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Тема урока:Весной

Цель урока: 

1.Пробуждать интерес к природе.
2.Развивать речь,внимание,память,

мышление,навыки чтения,словарный запас,интерес к предмету.

3.Воспитывать бережное отношение к природе.Жить в коллективе поддерживая друг друга.
Методы : словесный, наглядный, работа с учебникам, игра

Ход урока:

І.Организационный момент.
- Дорогие  ребята!

     У нас на уроке присутствует почетная гостя – уважаемая .....

Уважаемая гостя с пожеланием здоровья, счастья и просто хорошего настроения мы приветствуем Вас на уроке руского языка в 4 классе.

· Ребята!

Наша гостя ждет от нас хорошей работы! Давайте покажем, чему мы научились, как мы умеем трудиться.

· Проверим:

Все ли в порядке?

Книжки ручки тетрадки?

Ноги на месте?

Локти у края?

Спинка прямая?

Урок начинаем.

-  Я хотела бы проверить , насколько вы внимательны потому что внимание и порядок на уроке помогают узнать много нового и интерсного.проверить н компетентность решение проблем, как вы умеете применять свои знания на уроках. И так начинаем:
Разминка для ума «Да» или «Нет».
-   Если верно мое утверждение «да», неверно «нет».
- речь бывает устная и писменная

- наша речь состоит из предложений

- в алфавите 33 буквы

- слово щука пишется с буквой «ю»

- гласные звуки образуют слог

- в неделе 8 дней.

Сейчас мы отправимся в путь.Определим по какой дороге.
1.Обявление темы и задач урока.
      Запишите тему урока.

Весна – самое прекрасное время года.Весной все пробуждается от зимнего сна.Солнце с каждым днем все выше и светит все больше.снегбыстро тает.Бегут ручьи.Первыми прилетели грачи.Они откркрывают весну.Скоро все зеленеют.Хорошо весной!

-Весной погода какая?

Какие весенные цветы вы знаете?
Новые слова:
Время, календарь, погода, туча, туман, девяносто, сто, надеть,надевать, одеться.
Запомните.
Надет (что?) польто, плащ,

Отеться (как?) тепло, легко
2.Игра «Полиглот»
Назвать весенние месяцы на казахском и на англиском языке.

Март – 

Апрель – 

Май -  
ІІ.Работа по картинке.

ІІІ.Работа с учебником.
Упражнение 2
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4.Физминутка.Танец «Цып-цып»

5.Работа в тетради.
Упражнение 3.Вставь пропущенные буквы.

А) надеть шапку, густой туман, времена года, весной тепло, теплая погода,серые тучи, тепло одеться

Б) декабрь, январь и февраль – зимние месяцы.Март, апрель, май – весенние месяцы.

Упражнение 4.Ответь на вопросы.

Зима (какая?) долгая, холодная, морозная
6.Игра «Собери пазлы»

7.Домашнее задание.
Упражнение 5. Составь предложения.

Нарисуйте картинку «Весна»
8.Итог урока.
Какое время года прошли?

В это время природа какая?

Какой числительных узнали?

Какими словами употребляеться  надеть, одеться?
Песня «Улыбка»
